APPA

T HopmupyloTCA Npu:
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 75 % APPA 36T

MEPEMEHHbIN TOK
(ACA)

MOCTOSAHHBIA TOK
(DCA)

[ETEKTOP
HANPAXEHNA

OBLLVIE JAHHBIE

lMpegens! namepexuni
MorpeLwHocTs

Monoca yactot

Koadh. npeobpasoBaHus
3awwura Bxoaa
Mpenensl 3mepenuit
MorpewwHocTb

Koad. npeobpasoBaHus

3awyra Bxoaa

DOyHkuma VoltSeek™

Tun npeo6pasosarens
BbIX0AHOI UMNeaaHc

Bbi6op npeaena namepexus
YcTaHoBKa Hyns

Makc. guameTp npoBoaa
Makc. pa3mep LUWHbI
MexaHu3m pasmbikaHus ry6ok
WCTOYHMK nUTaHua
VHanKauns BKN. nuTaHns
ABTOBbIKIIOYEHNE
Muankauns paspsga 6arapen
Pecypc ncTo4HmKa nutanns
AnekTpo6e30nacHoCTb
Vaaponpo4Hoe ucnonHexne
Ycnosus akenayarauum
[abapuTHble pa3mepbl

Macca

KomnnekT noctasku

NMpeo6pa3oBaTenb Toka

Mpeobpasosatens NOCTOSHHOMO U nepemenHoro Toka (DC/ AC)
Pa6ounit guanason: 0,1 A ...100A/... 600A (py4Hoii BbIGOP)
[nanason yactot: 40 Iy - 400 Iy (MepemeHHbIN TOK)
MorpewHocTs (6a30Bas): + 2,0 %, gat4uk Xonna

Koadp. npeobpasosaHus: 10MB/1A (< 100 A), 1MB/1A (<600 A)
KHomKa ycTaHoBKM Hyns nokasauuii (DC ZeroA)
BeckonTakTHOE AeTekTMpoBaHue HanpsxeHus (VoltSeek™)
YnaponpoyHoe ucnonHenne (go 1,4 m)

Makc. anametp o6xBata 35 MM

Mutanue 9B (KpoHa), aBTOBLIKNIOYEHNE

MHAnKaums BKNOYeHUs 1 pa3psaga 6atapeu

Butoi kabenb nofknyeHns 55 cM (Makc. ynaneHue go 3,8m)
BesonacHas koHcTpykuma (EN61010-1, EN61010-031, EN61010-2-032)

-~~~ - - A A -

100A 600 A
+(2,0%+0,4A) +(20%+2A)
40...400 Iy
10 mB/A Ha npegene 100 A, 1 mB/A Ha npegaene 600 A
600 A
100A 600 A
+(2,0%+0,4A) +(2,0%+2A)
10 mB/A Ha npegiene 100 A, 1 mB/A Ha npegene 600 A

600 A

90...1000B (50/60 I'y), AaT4uK B TOPLIEBOI KPOMKE KNeLLein

Haruuk Xonna
<10 KOm
PyyHoit
PyyHas
36 Mm
20 x 43 mm
Kypok cnesa
9 B (tn «KpoHna»),
3eneHblil CBETOANOA (MUraeT)
35 MuH
KpacHbiit ceeToanog (muraet) npu U= 6,8B + 0,3B
454
M3K 61010-1 (kar. Ill 600B, kar. Il 1000B)
[la (momyckaet nagexue ¢ BbICOTbI A0 1,4 m)
0°C...50 °C, oTH. BnaxHoCTb He 60nee 80 %
208 x 82 x 41mm
3601

CoeaMHMTENbHBIA NPOBOA 55CM (HECHEMHBbIiA, BUTOW, MaKC. yaaneHne fo 3,8M), UCTOYHUK NuTaHus 9B
(1), TpaHcnopTHas cymka (1), pykoBOACTBO N0 3KCMayaTaLuu

S
=
m
E
>
0
=
m
A
-
v
O
=
W
=
m
U
>
-]
m
=
U
L
2
m




